SIMULADOR DE PLC LogixPro.
LogixPro es un simulador de PLC que contiene simulaciones animadas de procesos, ademas
de un simulador de entradas y salidas con distintos tipos de pulsadores, interruptores y
lamparas indicadoras.
La interfaz de LogixPro es muy similar a la interfaz de RSLogix 500 (software utilizado para
programar al PLC).
En la figura se muestran las partes de la interfaz de LogixPro.
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Interfaz de LogixPro.

Haciendo clic en Menu - Simulaciones se despliegan los distintos practicos que ofrece
LogixPro, para que estos funcionen se deben realizar sus respectivos diagramas escalera.
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Simulador de entradas y salidas.

DIAGRAMA ESCALERA.

La programaciéon de un PLC mediante lenguaje escalera Linea 1 Linea 2
consiste en la elaboracion de un programa en forma - —
. L o L Ly 028
S|m|_lar a como se dibuja un circuito dE—:- contactos eléctricos. A — S
El diagrama escalera consta de dos lineas principales que 4 A
representan las lineas de alimentacién. Los circuitos se T Eem Tcenpy
. . . . . emento de Elemento de
disponen como lineas horizontales, es decir, como si fueran entrada salida

los peldafios de una escalera, sujetos entre las dos lineas verticales.

Los peldafios deben empezar con uno o varios elementos de entrada, los cuales siempre
deben estar a la izquierda; y terminar con un elemento de salida, el cual siempre debe estar
a la derecha. La interpretacion de un diagrama escalera se realiza de izquierda a derecha 'y
generalmente de arriba hacia abajo.

Como agregar instrucciones al diagrama escalera en LogixPro.

Para agregar instrucciones al diagrama escalera realiza los siguientes pasos:

1. Dar clic sobre la ventana del diagrama escalera para activar la ventana.

2. Dar clic sobre el botdén “Nuevo Escalén” (New Rung) que se encuentra en la barra de
instrucciones, de esta manera se agregard el primer escalén.

3. Arrastra cualquier otra instruccion que se necesite al diagrama escalera.

4. Para agregar una direccion (indicar el nimero de entrada, salida, temporizador, contador,
etc. a utilizar) a la instruccién, dar doble clic sobre el signo de interrogacion que aparece
sobre la instruccion y escribir la direccion en el cuadro que aparecera. También se puede
alcanzar el mismo objetivo haciendo clic con el boton izquierdo del mouse sobre la direccién
elegida y arrastrarla siempre con el boton presionado hasta la instruccion destinada.
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Agregar un nuevo escalon. Agregar instrucciones.



Entradas y salidas.

La instruccion XIC funciona como un contacto normalmente abierto 4 £ de una de las
entradas, mientras que la funcion XIO funciona como un contacto normalmente cerrado 3£
de una de las entradas, estas dos instrucciones permiten energizar y desenergizar una o
varias salidas « .

Para asociar una entrada o una salida fisica del PLC con una instruccion del diagrama
escalera utilizamos el siguiente formato.

Namero de modulo Numero de modulo
; b
Entrada Numero Salida Numero
»1:1/0¢ de (Output) TP O2/05 o caiiga

i ﬂ E entrada

Ejemplo.
Activar y desactivar la lampara que esta conectada a la salida O:2/0 con un interruptor que se

encuentra conectado a la entrada 1:1/0.

Si se trabaja en “I/O Simulator” se necesita agregar al diagrama escalera un contacto abierto
(XIC) y una salida.

Se agrega la direccion a cada instruccion de dos maneras:

1. Da doble clic sobre el signo de interrogacion que aparece sobre la instruccion y escribe la

direccion en el cuadro que parecera.

2. Dando clic izquierdo sobre el cuadro negro que tienen a la derecha y llevando el cursor sin
soltar el botén del mouse hasta el signo de interrogacion que aparece sobre la instruccion.

CEND

Agregar direcciones a las instrucciones.
Al terminar el diagrama escalera dar clic sobre la flecha que aparece en la esquina superior
derecha de la barra de instrucciones. La barra de instrucciones cambiara por el panel del
PLC como se muestra en la siguiente figura.

Barra de instrucciones
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Para correr el programa primero se debe de descargar al PLC. Haciendo clic en el botén
DownLoad del Panel del PLC y después clic en el botén circular de RUN.

Ahora haciendo clic sobre el interruptor (el contacto en el diagrama escalera se cierra
automaticamente) y se vera como se activa la lampara.
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Simulando el programa.

Las salidas tipo relevador son salidas normales < > (puede ser la salida de una lampara,
motor, Bit, etc.) a las cuales se les asocian contactos normalmente abiertos 3 £y
normalmente cerrados 3-£& que cambian de estado (de abierto a cerrado o de cerrado a
abierto) al ser energizada la salida.

Ejemplo.

Presionando el botén pulsador normalmente abierto BPO se activa la lampara LO. Al ser
activada la ldmpara LO se debera de activar inmediatamente la [ampara L1 y desactivar la

lampara L2.

El diagrama escalera quedaria como el que se muestra, en donde podemos ver que la
lampara L2 inicia encendida ya que en el diagrama escalera se encuentra conectada a un

contacto NC de LO.
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Al presionar BP0 se cierra su contacto en el diagrama escalera y se activa L0, quien a su vez
cambia de estado a los contactos que se encuentran asociados a ella. El contacto abierto de
LO se cierra y activa a L1, mientras que el contacto cerrado de LO se abre y desactiva a L2.
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Las salidas tipo Bit son usadas como banderas (indicador que usa el programa para
mantener o coordinar la secuencia de ejecucion) y no como salidas fisicas (no activaran
actuadores). A este tipo de salidas también se les asocian contactos normalmente abiertos

y normalmente cerrados que cambian de estado (de abierto a cerrado o de cerrado a abierto)
al ser energizada la salida.

Las direcciones para este tipo de salida van de B3:0/0 - B3:0/15 hasta B3:99/0 - B3:99/15.

Ejemplo.
En el diagrama escalera al presionar el boton pulsador normalmente abierto BPO se activa la

salida tipo Bit B3:0/0. Al ser activado el B3:0/0 se debera de activar inmediatamente la LO y
desactivar la L1.

El diagrama escalera quedara como el que se muestra a continuacion, en donde se puede
ver que la L1 inicia encendida ya que en el diagrama escalera se encuentra conectada a un
contacto NC de B3:0/0.
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Al presionar a BPO se cierra su contacto en el diagrama escalera y se activa B3:0/0, quien a
su vez cambia de estado a los contactos que se encuentran asociados a él. El contacto
abierto de B3:0/0 se cierray la LO se activa, mientras que el contacto cerrado de B3:0/0 se
abre y la L1 se desactiva.
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Salidas Latch y UnLatch.

La instruccion OTL (Output Latch) es usada solo para activar una salida al cerrarse un
contacto previo y mantenerla activa aun si el contacto previo se vuelve a abrir, mientras que
la funcién OTU (Output UnLatch) es usada solo para desactivar una salida al cerrarse un
contacto previo y mantenerla desactivada aun si el contacto previo se vuelve a abrir.

Ejemplo.
Realizar un diagrama escalera en donde al presionar el botén pulsador normalmente abierto

BPO se active la lampara amarilla y se mantenga activada, aunque se deje de presionar a
BPO. Y al presionar el botén pulsador normalmente abierto BP1 se desactive la ldampara



El diagrama escalera quedaria como el como el que se muestra a continuacion, en donde se
cumplirian las condiciones de encendido y apagado de la lampara amarilla por medio de los
botones BP0 y BP1.
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Temporizadores.

TON (Timer On Delay).

La instruccion TON se utiliza para activar o desactivar una salida después de que el TON
ha estado energizado durante un intervalo de tiempo predeterminado.

Mientras el TON este energizado, este incrementa su valor acumulado (ACC) desde cero
hasta alcanzar al valor preestablecido (PRESET). El valor acumulado vuelve a cero cando
el TON es desenergizado.

Para agregar un temporizador TON, en el panel dar clic en la pestaia Timer/Counter, luego
seleccionar TON.
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Se agregara lo siguiente:

TOM

TimerOnDelay | —CENO— Timer. Aqui se escribe el nimero de temporizador que se va a
i Buse o1 D - usar. Por ejemplo: T4:0, T4:1, T4:2, T4:3, ..... ,T4:99.
Accum 0 En donde T4 indica que es un temporizador y :# indica el
namero de temporizador.
Time Base. Es la base de tiempo con la cual operara, por defecto es 0.1 segundos.
Preset. Es el tiempo hasta el que va a contar. Si el Time Base es 0.1 y queremos que cuente
hasta 20 segundos, entonces en preset debemos escribir 200.
Accum. Muestra el tiempo transcurrido desde que se energizé el TON.
La instruccion TON utiliza tres tipos de contactos EN, TT y DN, estos contactos conmutan al
momento de energizar al temporizador (al cerrarse el o los contactos previos):
v' Mientras esté energizado conmutara el contacto T4:0/EN.
v" Mientras este contando conmutara el contacto T4:0/TT.
v" Cuando termine de contar conmutara el contacto T4:0/DN.




Ejemplo.

En la siguiente imagen se muestra un diagrama escalera en donde al presionar el BPO se
activa el temporizador TON T4:0 para contar de 0 a 20.

Mientras el temporizador TON esté energizado se prendera la lampara roja porque el
contacto T4:0/EN se cierra.

Mientras el TON esté contando se energizara la lampara verde porque el contacto T4:0/TT se
cierra.

Cuando el TON termine de contar se energizara la lampara amatrilla ya que el contacto
T4:0/DN se cerrara.

Al soltar el BPO el temporizador se desenergiza, su valor acumulado se reinicia y sus
contactos vuelven a su estado inicial.
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TOF (Off Delay).

La instruccion TOF se utiliza para activar o desactivar una salida durante un intervalo de
tiempo predeterminado después de que el TOF ha sido desenergizado. Mientras el TOF este
energizado, este mantiene su valor acumulado (ACC) en cero, pero al momento de
desenergizarlo su valor acumulado se comienza a incrementar hasta alcanzar al valor
preestablecido (PRESET). El valor acumulado vuelve a cero cuando el TOF es energizado.
Para agregar un timer TOF, en el panel dar clic en la pestafia Timer/Counter, luego
seleccionar TOF.
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TOF

Timer Off Delay
Timer ?
Time Base 0.1
Preset 0
B omum 0

—CDr-

Timer, Time Base, Preset, Accum.
El funcionamiento del timer TOF es:
Al momento de energizar el timer, simultaneamente se activan el EN
y DN, una vez que se desenergiza el timer se desactiva EN, comienza a contar y se va
mostrando el tiempo transcurrido en Accum y al terminar de contar, se desactiva DN.

= En el timer TOF se programan los mismos parametros que en TON:

Ejemplo.
Describir el funcionamiento del siguiente diagrama escalera:
5P o (@ )R] i ap2: = o).
ﬁ| = :1/0 TOF a
000 1 E Timer Off Delay - (EN T 3—
I:1 —i0:2 BPO Timer T4:0 5.
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& m hd m Preset g0
5o [ |- Accum 50 o
o [ |- [HA
T4:0/EN 0:2/0
5o E |- [E oM i E e ‘;
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<o|[E |-e 002 1 E
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<o il |- @ T4:0/DN 0:22
P 003 J E <
& i ENERGIZADO O CONTANDO ~ LAMPARA AMARILLA
<o i |-e
<o/l | & 004 -
semleml ] e

En la siguiente imagen se muestra un diagrama escalera en donde al presionar el BPO se
energiza el temporizador TOF T4:0. Mientras el TOF esté energizado se prendera la lampara
roja y la lampara amarilla ya que se cierran los contactos T4:0/EN y T4:0/DN.

Al soltar el BPO el temporizador se desenergiza, se apaga la lampara roja ya que se abre el
contacto T4:0/EN y el temporizador comienza a contar incrementando asi su valor

acumulado.

Mientras el temporizador esta contando se prende la laAmpara verde y la lampara amarilla
sigue encendida pues los contactos T4:0/TT y T4:0/DN se cierran. Cuando el temporizado
termina de contar, esto es, cuando el valor acumulado es igual al valor preestablecido, las
lamparas verde y amarilla se apagan debido a que los contactos T4:0/TT y T4:0/DN se

abren.

Al presionar de nuevo BPO el temporizador se reinicia.
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Contadores.

Contador Ascendente (CTU).

Los contadores, como su nombre lo indica, tienen la funcion de contar las veces que llega
una sefal de entrada y cuando el numero de veces es igual al nUmero con el que se
programo el contador, éste activa su salida.

Para agregar un contador ascendente, ir al panel de instrucciones, seleccionar la
pestafia Timer/Counter y CTU.
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Aparecera lo siguiente:
Al contador CTU se le programan los siguientes parametros:
o Counter. Es el nimero de contador. Se pone como C5:0, C5:1, C5:2.
S Preset. El nimero de referencia del contador. ¢ Cuantas veces va
a contar para dar salida?
Accum. Va mostrando el conteo.

El CTU funciona asi:
Cada vez que se activa el contador, se activa CU y va mostrando el conteo en Accum.
Cuando el valor de Accum es igual o mayor al valor de Preset se activa DN.

Ejemplo.
Queremos que cada vez que le llegue la sefial al contador, se encienda una lampara con la
salida O:2/0 (con C5:1/CU).

M =13
) LEN) -
7 o

ng
-

Una vez que ha contado las veces que ha llegado la entrada y coincide con el Preset
programado, se activa DN.
Ahora queremos que se active la salida O:2/0 (con C5:1/DN) cuando llegue la sefial 7 veces.

A prosii.. |- (B[] [, M =0

—T —

=
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Comzrter cat
Preset 7N
Anaen

o
AN
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0:20
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Si contintia llegando la sefial de entrada, se va incrementando el Accum y DN continuara
activado.

Para borrar el valor de Accum se pone un RES (RESET) para el contador requerido, para
nuestro ejemplo C5:1.

Contador Descendente (CTD).
Para agregar un contador descendente, ir al panel de instrucciones, seleccionar la pestafia
Timer/Counter y CTD.

0 TLP LegixPro Simulator -
File Edit Simulations Settings Comms Help
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Driver: C55 DOE-Link

Aparecera lo siguiente:

oy Se programan los mismos parametros que al CTU:

Counter, Preset y Accum.

Funciona de la siguiente manera:

Si el Accum es mayor que el Preset, se activara el DN.

Cada vez que reciba la sefial de entrada, va a ir restando uno al
Accum.

0 D

Ejemplo.
Pondremos un Preset de 5y un Accum de 10.

Cada vez que cuente, restara 1 al Accum.
Una vez que el Accum sea menor al Preset (cuando llegue a 4). Se desactivara el DN (se
apaga la salida O:2/1).

Accum > Preset, C5:1/DN activado.
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Accum < Preset, C5:1/DN desactivado.
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Comparadores.
Los comparadores son utilizados para comparar dos valores.

Para agregar un comparador, ir al panel de instrucciones, seleccionar la pestafia Compare y
el comparador que desees.

En la siguiente tabla se describe a los distintos tipos de comparadores:
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File Edit Simulations Settings Comms Help
Dic|@| & &5 Fen 2| alal
|DFFL|NE leDFD[CBS J L | MEG| EQU| MEQ| LES| GRT| LEQ| GEQ ~
|N0 Edits JlForces DisabledJ JJJJJJJJ .
Driver: C55 ODE-Link zer ] Bit ] T|mer.n’Counter] Impuat /T utput | ]
COMPARADORES
Instruccion | Nombre = Operacion Ejemplo
] —LM —
P";'rzltg: zleun | it Test 2 | Prueba si el valor
7| acumulado del
LIM Limite el'ilczlyentradeln et TADACE temporizador
el limite de High Lim 2| T40 e
rango de ofros " | encuentra entre 8
dos valares
y 20
_ EJQ” Prueba si el
Prueba si dos sewce  T4pacc | valor acumulado
EQU Igual valores son N 0| del temporizador
iguales. 2| T40 es igual a
20
—HEQ ————  Prueba si el
Prueba si dos &E““‘l taoace | valor acumulado
NEQ No Igual valores no son 2| del temporizador
iguales. Sowen B 22 T4:0 no es igual
| az0
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LES Prueba s el
. Less Than (A<E) b=
Menor Prueba si un Somee  TAOACC valar acumulado
LES e valor es menor 2| del temporizador
q que otro valor. Soaca B 25 T4:0 es menor
que 20
Prueba si un LEQ Prueba si el
- Lass Than or Eql ~
Menor o valor &5 menor e CEDACC valor acumulado
LEQ qual o iaual que o| del contador
\gual que tg ? Sorce B Du1iﬁ C5:0 es menor
otro valor. o igual que 20
——SRT - Prueba si el
o Greater Than (A=B) - valor
; Sowes  CS0ACC
GRT Mayor Prueba si un 0| acumulado del
ue valor es mayor | | sow.s 20| contador (C5:0
q que otro valor. 0014h :
€5 mayor gue
20
Prueba si o ?I'Eh(in - Prueba si el
rueba si un - Gutr Than or £q -
Mayor o valor es mayor e CEDACC | valor acumulado
GEQ ol ioual o| del contador
\gual que 0 t|gua ?ue Source B DD‘Iiﬁ C5:0 es mayor
otro valor. oigual que 20

Subrutinas.

Una subrutina es utilizada para almacenar secciones del programa que deben ejecutarse
desde varios puntos dentro de la l6gica del programa principal (LAD 2).

0 TLP LegiPro Simulator -
File Edit Simulations Settings Comms Help

D|@|H|@ | | | | Test1 t Eg@
[OFFLINE |[NoFoces | TSR e et wer| rer| ser| o mod sus| :

|N0 Edits J |F0rces DisabledJ -
Oriver. CSS DOE-Link Mode: 1o Eompare] Eompulex’Math] MovedLogical §

Para agregar una subrutina, ir al panel de instrucciones, seleccionar la pestafia

Program Control y JSR.

Aparecera lo siguiente:

- Cuando la condicién del renglén es VERDADERA, la instrucciéon JSR
—|mmpTeser U3 | (Jump to Subroutine) salta a la subrutina y ejecuta el programa que se
encuentra dentro de ella. En LogixPro se tiene la posibilidad de utilizar
hasta 7 subrutinas que van desde U:3, U:4, U:5, U:6, U:7, U:8 y U:9.
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Mientras se encuentre presionado el BPO el programa debe saltar a la subrutina U:3.

P LaD2 o -3
ER
000 J E Kmp To SBR U3

Ahora se muestra la subrutina U:3. Mientras se encuentre presionado el BP1 el temporizador
T4:0 comenzara a contar hasta llegar a 15. Mientras el temporizador esta contando se cierra
el contacto T4:0/TT y se energiza la LAMPARA 0. Cuando el temporizador termina de contar
se cierra el contacto T4:0/DN y se activa la funcién RET indicando que la subrutina ha
finalizado y regresa al programa principal.

P ser 3 =5 FoE ~!
1:111 TOM
000 3 E Timer On Delay ENY— |
BPF1 Timer T4:0
Time Base ol N::D—
Preset 15
Lemm 15
T4:0TT 0210
001 b
LAMPARA D
T4:0/DN ——EET
002 31 E Fetum U3
003 CEND v

Al final del diagrama escalera que se encuentra dentro de la subrutina se debe de poner la
instruccion RET, esta instruccién indica el término de la subrutina y permite que el programa
principal continle operando.
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Presionando el pulsador I:1/0 se activan las salidas O:2/0 y O:2/1, las cuales permanecen
encendidas por 10 segundos y luego se apagan.

Aoz = ==l
110 ——TON a
000 1 E Timer On Delay LEny—| ~
Timer T4:0
T4:0MT Time Base 0.1 DN
Preset 100
Decum 0
T400T Q20
001 E 2
21
002 CEND>7
=
= M = [@ =
I:1 0:2 1:3 0:4 1140 ToN 5
o' [ |- I | o m [-¢ m 000 == Tizuer On Delay FEN——
- Timer T4:0
5o E |HB Gl |< o N |-&- Gl T4:0MT Time Base 01 o
. \H J Preset 100
5 HE |-o 1 | <o [ [ A Keum 35
oo EE |- I | <~ [ |-&- E
5's I |- | | oo I |- T40OMT 0210
001 —— E 5
<o @ |o H <o [ ¢ &
<o |0 B3> | o [ ¢ E 021
<o [E |- <~ [ ¢
<o @ [-oHE |« [E o @ 02 —
<o @ e @ <o mE e m
"o Nl |- NI |- NI |- NN
<o il |0 N | o EEN |- EEM
<o iH | > |« i | i3
<> §H |- K | <o 8 o @
<> i [ | <> i |« i
<o i3 |- > | <o B8 o E
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PRACTICO N° 2.

Presionando el pulsador I:1/0 se activan las salidas O:2/0 y O:2/1, las cuales permanecen
encendidas por 10 segundos y luego se apagan. Permanecen en ese estado durante

15 segundos y automaticamente se reinicia.

B0z - [
1:1/0 —TOH —————— E
000 J E Timer On Delay FCEN— T
Timer T4:0
T40TT Time Base 0.1 |DH-
Preset 100
hccur 0
T4:1/DN
T40MT 0:2/0
001 — E
0211
T4:0DN —TON ——————
002 1 E Timer On Delay —CEN——
Tirmer T4
T410T Time Base 01 DN
Preset 150
Accur 0
003  BND
E | EREES
111 0:2| 1:3 0:4] Llﬂ’g ——TON —— N -
5 000 1 E Timer On Delay L EN—
5 [ |9 I |~ |- mm Timer T4:0
2's Il |HE 5 |- N | e T400T Time Base 0l —CDH-
s Preset 100
5o @ |e- i | s> @ |-o @ e 76
5% | ¢ @ | [ | e m e a
o [ | | s> e e
T40MT 0200
soH|e H|so [ | e [ wr |5E
s A 3 La
o201
<o i |-& [ | <~ EH |-o [
rrs
I3 & & T4:0/DN —TON —————
rrs e [E 002 ] E Timer On Delay —CEN 33—
= = Timer T4
o I |- T4ATT Time Base 01 —DH-
Preset 150
e & Aecum 0
X3 iLa
o HE |e
o i | e 003 CEND ]
s sl 15

| ] o | = 2=
- ™ -&&2 (oﬁ #&4 woo ﬁw[ Em::%imhym.u T
55 i |-o B |« |-e | m T40MT ;::‘Bm 1Dné g
e ‘¢ H |« [ | ¢ mE Aeam 0
o @ |e @ |som|e m T
o'c I |e |« [ e
o m@e @ | m . T4'DJ'[W 0200
<o E |0 3> |<o @ L%gﬂ
so [ |-o | s> [
< e E |> mE T40DN — TN —————
o @ |e m oo m e m 002 q E Timer On Delay FEN»——
< 5 |- 5 |5 5m | o Em @*M Taasse D1 |cON-
<o o i | 5 o i el k2

d |-¢ HE |s+ 18 |-« 3

<o E e K

<o i |0 i | i | o im 003 CEND T
<o §E || e 3 |<> E |« &




PRACTICO N° 3.
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Presionando el pulsador I:1/0 se activa el juego de luces. Los tiempos asignados a cada
salida se representa en la tabla. El ciclo se repite en el tiempo de manera automatica.

ROJO (0:2/0)
8/m

AMARILLO (0:2/1)
O

VERDE (0:2/2)
s glo2

AMARILLO (0:2/1)
O

20 SEGUNDOS

5 SEGUNDOS

15 SEGUNDOS

5 SEGUNDOS

=

11 0:2] 13 0:4
5" EE I [ [l 00 ]
5 Il |<> [l {01 ]
55 A H [« 3 02 ]

P a2

000

001

002

003

004

008

oo7

= [ 3 =]
L ——TON ]
Timer On Delay CEND——oA 7
Timer
T4:00T Tite Bas 1 o
Pssst |4
Acoom
T4:3DN
T4 orT 0:210
T4:0/DN ——TON
J E Timmer On Delay FEN—
Timer
T4AMT Time Bas 1 -
Pssst
Acmmm
T4ATT 0:211
I E
o R
T4:3MT
T4:1DM ——TON
== Timmer On Delay HCENT—
Timer
T42TT Tirme Bas (DN~
Preset
ELLEY
T42MT 022
=
E
T4:2/DN ——
q E Timer On Delay FEN
Timer
T4:30T Time Bas D
Preset
Acoum
END ]
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Presionando el pulsador I:1/0 se activa el semaforo de dos vias. Los tiempos asignados a
cada salida se representa en la tabla. El ciclo se repite en el tiempo.

ROJO
(0:2/0)
21 seq.

(0:2/1)
5 seq.

VERDE
(0:2/2)
15 segq.

(0:2/1)
5 seq.

ROJO
(0:2/0)
6 seq.

VERDE
(O:2/6)
15 seq.

(0:2/5)
5 seq.

ROJO
(O:2/4)
27 seq.

(0:2/5)
5 seq.

M o2 = [ & =]
1140 ——ToH A
000 =l Timer On Delay EN—— ~
Time T4:0
T40MT Time Base 01 [—(DH7-
Preset 210
Aecum 0
T4:4/DN
T40MT 0.2/0
001 1 E
T4:4MT
T4:0DN ——Ton
002 1 F Timer On Delay —E——
Timer Ta:1
T41TT Time Base 01 [—(DHD-
Preset 50
Aecam 0
T4AMT 0:211
003 1 E
T430T
T4:1DN ——TON
004 4 E Timer On Delay B o1 o R
Timer T42
T4:20T Time Base 01 DN
j 150
Acmum 0
Ta:20T 0:212
005 E
T4:2/DM ——TON
006 JE Timer On Delay [ e —
Timer T43
T4ATT Tire Base 01 DN
Dreset 50
Acmum 0
T4:3DM ——TON
007 1 F Timer On Deley BN —
Timer T4:4
T4:40T Time Base 01 —DH-
Preset 60
Aomm 0




008

009

010

012

014

015

1:1/0 —TOH
J E Tirmer On Delay FEND—|
Timer T45
T4:51T Time Base 01 DN
Preset 150
Acoum 0
T4:8/DN
T4SMTT 0:2/6
E
T4:5/DN ——TON
q E Tirer On Delsy FCEND—|
Timer T4:6
T4:60T Time Base 01 —CDH-
Preset 50
Acoum 0
T46MT 0255
3 E
T48TT
T4:6/DN ——TON
q E Tirer On Delsy FCEND—|
Timer T47
T470T Time Base 01 —CDH-
Preset 270
Acoum 0
T470T 0.2/4
E
T47IDN L
1 E Timer On Delay FEN Y —
Timer T48
T48TT Time Base 0l o
Presst 50
Aeoum 0

END |
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Presionando el pulsador 1:1/0 se activan las salidas (0:2/0, O:2/1y O:2/2)
las cuales permanecen encendidas por 2 segundos y luego se apagan,
encendiéndose al mismo tiempo (0:2/3, 0:2/4 y O:2/5) las cuales
permanecen encendidas por 2 segundos y luego se apagan,
encendiéndose al mismo tiempo (0:2/6, O:2/7 y 0O:2/8) las cuales
permanecen encendidas por 2 segundos y luego se apagan,
encendiéndose al mismo tiempo (0:2/0, 0:2/3 y 0O:2/6) las cuales
permanecen encendidas por 2 segundos y luego se apagan,
encendiéndose al mismo tiempo (0:2/1, O:2/4 y O:2/7) las cuales permanecen encendidas
por 2 segundos y luego se apagan, encendiéndose al mismo tiempo (0:2/2, O:2/5y 0:2/8)
las cuales permanecen encendidas por 2 segundos y luego se apagan, volviendo a
comenzar el ciclo en forma automatica.

o
£ oz =3 En )
11 0:2] 13 04 R0 TEBEN ——Tou Lo i
== 000 1 E £ Timer On Delay BN~
2's I |HE 1 |- [ |-e- 6 Tizer T4:0 i
o' Il |- i | oo I |-e-| T40MT Time Base 01 CDH-
. Preset 20
15 [ |He- HE |~ 3 |-e-| 3 Aemm 0
55 ¢ M | <o = o m T4sEN
o' I e B | o I e
. T40DN T42EN ——ToH
<o @ E oo [ e 001 JE et Timer On Delay gt a—
5o @ |& EE |« 3 |-e-| & Timer T4
T4AMT Timme Base 01 DN
o [ o i |~ [ |-& R Piesat 20
Ay penn 0
<o E | |-e- @ | i e E
o @ e @ oo | e mE
T41IDN T4IEN ——Ton
<o | |-o- N | N |- 002 1E 3£ Timex On Delay B
Timar T42
< il |-o Kl | Kl |- Ta2TT Tirwe Buse 01 [
<o [ 53 | = |-+ Pt 2
<o §H |- |« i |e
<o i |-e- N oo i e TN TdEN o
vy 3 3 3 3 003 4 E (i Timer On Delay EN +—|
< H|e H|<-HE|e 3 T 43
T43MT Time Base 01 —{DH-
Preset 20
s 0
T43ON T4SEN —Tow ————
004 =R= 1 Tizaer Om Delay [ e —
Timex T44
T4:40T Time Base 01 DN~
Preset 20
ELLE 0
T4ADN T4DEN ——TON
005 4 E 3£ Timex O Delay CEN——
Timer T45 i
T450T Time Base 01 DM
Preset 20
Ao D
T4OEN 0:210
008 =l=
T4EN
T4OEN 0211
007 1 E
THAEN
T4OEN 021
008 =l=
T4EEN




009

010

011

0132

014

T41EN Q.23
JE

a1 C

T4:3[EN

T41EN Q.24
JE

a1 C

T4:4/EN

T41EN Q.25
JE

a1 C

T4:5/[EN

T4:2[EN 0:2/6
JE

=

T4:3EN

T4:2[EN Q.27
== —
T44EN

T4.2/EN 028

JE
=
T4:5/EN

CEND T
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El contador C5:0 se utiliza para disparar tres sefales.

e Sisu acumulado es igual a 1 se dispara la sefial O:2/1.

e Sisu acumulado es igual a 2 se dispara la sefial O:2/2.

e Sisu acumulado es igual a 3 se dispara la sefial O:2/3.

Cada sefal permanece activa durante 10 segundos y luego se apaga.
Solo puede estar activa de a una sefial a la vez.

Con el pulsador I:0/0 el conteo es ascendente.

Con el pulsador 1:0/1 el conteo es descendente.

P Lep 2 = [-o- ]
L0 T4OMT —TU .
000 E 3£ Count Up L corn— -
Counter c5.0
o Presst 3 [HDH—
Aecum 0 8
11 0:2 1:3 0:4
e 0] [ | <> 00| —
. o - _ 11 T40TT -
ol o [ 001 — E J-£ Count Dowm s S—
Counter c50
oo [HE 02 J§ B o2 | [ 02 ] - 3 e
ecum 0
c5:0/cU ——TON
002 =N= Timer On Delay [ e —
Timer T40
C5:0iCD Time Base 01 DN
Preset 100
Jo— 0
T4:0MT
——EQU T40T 0:21
003 —— Emal I E
Soure  C5:0ACC
2
Source B 1
?
—EqU T40T 0202
004 —— Equal E
Sorce  C5:0.ACC
?
Soxcs B 2
?
—EQU T40T 0273
005 —— Emsal - E
Soue  C5:0ACC
?
Somrce B 3
?

006 ¢ END

22
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Un sistema automatizado cuenta con dos sensores de entrada N.A. 1:1/0 y 1:1/1 que trabajan
de manera independiente.

Cuando se cierran energizan a las salidas 0:2/0 y O:2/1 respectivamente.

Por cada tres detecciones de cada sensor se activa la salida O:2/2.

El pulsador I:1/2 resetea la programacion.

P Lap 2 o o]
1110 o:2/0 P
000 E =
=
111 o2
1 0:2 13 0:4 w1 ——3 E jp — )
=l 00 | m |« ml 00
&' o I Q.20 ——CTU »
5. 02 002 —] Connt T (o] jp M—
° o o [+ = : - otz €50
Preset 3 DN~
Aemm 0
021 —CTU
003 — E Count Tp —cco—0o|
Comnter cs5:1
Preset 3 DH—
Accum 0
CE0DN  CE1DN 0212
004 E 1 E
2 £50
ws —3 E RES
€51
RES
006 CEND |




PRACTICO N° 8.

Determinar la sumatoria que generan dos sensores de manera decimal y binaria.

24

] =& =]
1110 —<TU ;
o o0 — E Count Up Fcor— -
Counter C5:0
11 0:2 13 0:4 Preset 0 DN
e 0o | Il | "o Ed & Aemmm 3
5o I o [l
5% 111 —CTU r
3 0: | M | <o A 02| 001 3 Conmt Up e ——
Conmter 3
Preset CsaﬂN}
heomm §
——ADD
002 add —
Somss  CEDACC
Sowes B CH:1ACC
Dest BBS
003 CEND ]
B3 Binary Table @ B3 - Binary Table @
1514131211109 8 7 6B 5 4 3 2 1 0 = Walug =
Bx0f o oo o o o o o o0 o0 0o 1 o o1 | B30 9 [
B2/ 00 0 0O 0O 0 0O O 0O 00 0 0 0 0 0 B3 1}
B2/ 00D 0D 0D D O O D000 0 0 0 0 o0 B3:2 1}
B33/ 00D 0D 0D D O O D000 0 0 0 0 o0 B33 1}
B4/ 0O 0 9 0 O @ O O O 0O 0 0 0O 9 0 0 B34 i}
B35/ 0 0 0 0 0o 0 0 0o o o a0 0 o0 o0 o0 T B3:E i} hd

Radix: |Binary -

Address

Table; |B3: Binary - @

Symbol |

Fadix |Decimal - Table: |BZ: Binary = =)
Address

Symbaol |

Decimal Binario Hexadecimal Octal

W N O, WN 2O

ol T o ] i e o [ I T2
N A WN < O

0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111

0

TMOoOOoO P oo N~ s wN -
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Presionando el pulsador I:1/0 se activa el seméaforo de dos vias. Los tiempos asignados a
cada salida se representa en la tabla. El ciclo se repite en el tiempo.

ROJO
(0:2/0)

21 seq.

(0:2/7)
5 seg.

VERDE
(0:2/2)
15 seg.

(0:2/7)
5 seg.

ROJO
(O:2/0)
6 seq.

VERDE
(0:2/6)
15 seg.

(O:2/5)
5 seg.

ROJO
(O:2/4)
27 seq.

(O:2/5)
5 seg.

Py LaD 2 = =
L0 —<CTU E
000 ——3 E Count Up Fccr—
Counter C50 i
Preset 1 D~
Acoom 0
R4 cs.0
001 ——3 E RES}—
EQT T4:0DN ——ToN
002 Equal —-F Timer On Delay —EN —
Somee  CHO.ACC Timer T40
o Time Fase 01 CDE-
Somce B 1 Preset 520
0001h ALecum il
— LM 0200 r
003 Limit Test
Lowl 1
0001h
Test  T40ACC
0
High Lim 210 I
00D2h
——LIM
Limit Test
Lowl 460
01GCh
Test  T40ACC
0
High Lim 520
0208h
LM 0:211 r
004 Limit Test —
Lawl 210
00D2h
Test  T40.ACC
0
High Lim 260
0104n
—LIM
Limit Test
Lowl 410
013An
Test  T40.ACC -
0
High Lim 480
1cch
022
005




008

007

oo0g

009

Test T4:0

High Lim

—LIM

Limit Test

Lowl

00C8h

0.2/4

200

ACC
0
470
1D6h

150

0096h

Test T4:0.ACC

200

025

0:2/6

High Lim
00ceh
—LIM
Limit Test
Lowl 470
0106h
Test  T4OACC
0
High Lim 520
0208h
LIN
1
0001h
Test T4:0ACC
0
High Lim 150
0096h

CEND T
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PRACTICO N° 10.

Pulsadores.

Presionando OPEN el porton se abre. N.A.

Presionando CLOSE el portdn se cierra. N.A.

Presionando STOP el portdn se detiene en ese momento. N.C.

LS1 11/03

Motor de accionamiento.
MOTOR UP. Ascenso de portén.

MOTOR DOWN
0:2/01

MOTOR DOWN. Descenso de porton. O Asas 02nz
'opeu 0:2i03 - - -
' SHUT 0:2/04 i 000CH ®)
Testigos. m,. tooo ;}n
AJAR. Portén en movimiento. H

OPEN. Portén totalmente abierto.
SHUT. Portén totalmente cerrado.

Limites de carrera.
LS1. Detector de posicidn porton totalmente abierto. N.A.
LS2. Detector de posicion portdn totalmente cerrado. N.A.

| [EGE [= o
1110 111 0200 -
3£ —

000 =l F
o210

L1 L4 L1/0 0:21
JE | el

001 =h= +E E
o2n

L3 0213

=
M=

=
ms

002 £ —
1174 0:2/4

03 — E —
14 13 0:2/2

004 —F == j —
Q:2/0 11 B30

005 — E J E S

008 CEND 3]
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Presionando el pulsador 1:1/0 se ejecuta la siguiente secuencia:
(0:2/0, 0:2/3y 0O:2/6) Paso 1
(O:2/6, O:2/7 y O:2/8) Paso 2
(0:2/0, O:2/14 y O:2/8) Paso 3
(0:2/0, O:2/1y O:2/2) Paso 4
(0:2/2, O:2/5y O:2/8) Paso 5
(0:2/0, O:2/4 y O:2/8) Paso 6

(0:2/0, O:2/3 y 0O:2/6) Se encienden en el instante en que se presiona 1:1/0.

Cada paso permanece activo 3 segundos y luego se desactiva, con la activacion simultanea
del paso posterior.

Para acceder al Paso 4 se deberan repetir en tres oportunidades la subsecuencia
conformada por los Pasos 1, 2y 3.

Una vez cumplido esta condicion se accede al Paso 4.

Para volver a ejecutar la secuencia se deberan repetir en tres oportunidades la subsecuencia
conformada por los Pasos 4,5y 6.

E| P Lap2 = B
11 0:2 13 0:4 L C%ﬂ’EN ——— | |
JE _ - _ 000 Timer On Delay EN+—Ho ©
Fxd @ 0 || > [ |-e- [ S F = Timer Ta0 12
55 [ | [l <> |- ¢ G0 T4:0MT glmetEase Uaé [ gx)
sese
2o M@ | @ | i |o E oo 0
. T4:2IDN
5"s| [ |- E <o EE |-o-| E
55 m || m o> m | e m P
<o [E & @3 |~ @3 | E
<> (e[ (o M| e M T40DN —TOH
<o |H |« [ || s~ @ |-+ E 001 =h= Timer On Delay = ——
Timer T4
<% m | @ m | m | m THATT Tirue Base 01 DN
Preset
<% |« | oo | -o- @ o %
o EH || N <o |
5o il |- N | <o NN |0 EEM T41DN ——TOH
2 4 E Timer On Delay BN
% o i3 | |m|e | o0z -k Tmeronbesy RO
<o b ¢ E <% E | m T4:2mT Tire Base 0.1 —DH3-
Dresst 30
5o 5 ||| o i e m Ao 0
<o E ¢ E | <o E |-o i
T40EN 0:210 r
003 1 E ]
T42/EN
T43EN
T45EN
T40/EN 0213
004 E
T40EN 0:216
005 1 E
T4AEN
T4 1EN .27
ws —3 E —




o007

008

009

010

011

014

018

017

018

019

T4:1/EN o8
qE
a1
T4:2EN
T4:4/EN
T4:5EN
T4:3EN 0:2i2
E
E
T4:4/EN
T4:2EN 0:2i4
qE
a1
T4:5EN
T4:3EN 021
E
E
T4:4/EN 0:2i5
E
T4:2DN —
E Count Up [ —
Comnter C5:0
Freset 3 DN
A eemm. 0
T4:3EN c5:0
E RES ——]
C5:0/DN C51IDN ——TON
=h= 4F Timer On Delay BN —
Timer T4:3
T430T Time Base 01 DN
Dreset a0
Acem 0
T4:5DN
T4:3DN ——ToN
J E Timer On Delay cEns—]
Timer Ta4
T440T Time Base 01 DN
Preset 30
Acomm 0
T4:4/DN ——TON
3 E Tizer On Delay [ e —
Timer Tas
T450T Time Base 01 —CDH -
Preset 30
Acoun 0
T4:5/DN —
E Cout Up Foor—
Connter c5:1
Preset 3 DN~
Aemm 0
T4:0EN €51
E REE)——
END ]
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Realizar el cronometraje de los tres participantes de una competencia.
1:1/0 Pulsador de largada. 1:1/1 Sensor de llegada. 1:1/2 Pulsador de reseteo de temporizador
y contador. I:1/3 Pulsador de reseteo de tiempos obtenidos por los participantes.

=
I 0:2 13 0:4
e 0o | [ |« [ I P L2 = [ ]
5" Il o [l 1110 B3:0/0 7
s o0 —d E Ly— "
oo [HE A |5+ [@E [ 02 ]
B3:0/0 —TON r
001 — E Timer On Delay —En——
Timer T40
Time Base 01 D
Preset 1000
Accum 0
11 —<TU
00z — F Count Up —ccu—
Counter cs:0
Paeset 3 —oHo—
ELLEY 0
111 ——EQU ——Mo¥
003 E—— Ema Move ——
Somee  C5:0.ACC S T4:0.ACC
0 0
Source B 1 Dest B31
0001h 0
11 ——EQI ——MO¥
004 —— F—— Equal Move —
Souce  CHOACC Souce  T4'0.ACC
0 0
Souree B 2 Dest B3:2
0002h 0
11 ——EQU —— MOV
005 E—— Ema Move —
Somee  CH:0.ACC Soce  T4:0ACC
0 0
Source B 3 Dest B33
0003h

L2

005 — E
1113
007 — E
o8 CEND 3]
B L
Y alue |
B0 1 1=
B3 180
B2 293
B33 358
B4 a
B3A a

Radis: |Decimal = Table: |BE3: Binam - @
Address Symbal |




PRACTICO N° 13.

C RUN o202

C e o020
@ FuLL o204

A
START B
(©)] stop c

; Process Aninations
Silo Sinulator

SOLENOID VALVE ' szu,s::son
0201 fiid I Ly

[:1/0 N.A. START.
[:1/1 N.C. STOP.
1:1/3 N.A. Sensor de proximidad de caja.
[:1/4 N.A. Sensor de nivel.
1:1/6 N.A. Selector que inicia todo el proceso.

0:2/0 Motor encargado de la banda transportadora.
0:2/1 Valvula de descarga del silo hacia la caja.
0:2/2 Indicador de corrido.
0:2/3 Indicador de llenando de caja.
0:2/4 Indicador de caja llena.

31

o ST s
R 1111 022 4
000 1k 1 E i
LED RUN
o212
LED RUN
o2 g B30/0
001 E =l=
LEDRUN MWODOE MODO B ACTIVG
B30/0 1103 BI0M
002 == 3£
MODO B ACTIVO TRAER CAJAVACIA
Ba:01 0210
003 J E
TRAER CAJA VACIA MOTOR DE CINTA
BI04
qE
a1
SACAR CAJA LLENA
0:2i0 Rl B302 B30
004 3-F 3 E 3£
MOTOR DE CINTA CAIALLENA LLENAR CAJA
B30/3 1114 0:2H
005 == +F
LLENAR CAJA VALVULA DE LLENADO
021
LED FILL
o2 14 BIOR r
005 3 =l
VALVULA DE LLENADO CAJALLENA
BI02 024
007 1 E
CAJALLENA LED FULL
B302 021 [ BI0M
008 3 E e ==
CAJALLENA MOTOR DE CINTA SACAR CAJA LLENA
8301
i
==
SACAR CAJA LLENA
008 7 END ]




PRACTICO N° 14.

Plant Air System

[0ez psi w100 seLow

™ Ticking

[:1/0 N.C.

1:1/1 N.A.
1:1/2 N.A.

1:1/3 N.A.

1:1/4 N.A.

1:1/5 N.A.

1:1/6 N.A.

0:2/2 RUN. Se enciende al estar activo el programa.
0:2/3 C 1. Se enciende al funcionar el MOTOR 1.
0:2/4 C 2. Se enciende al funcionar el MOTOR 2.

32

STOP.

START.

P E 1. Sensor de presurizacion de
MOTOR 1.

P E 2. Sensor de presurizacion de
MOTOR 2.

Llave selectora. A.

Funcionan MOTORES 1y 2.

Llave selectora. B.

Funciona MOTOR 1.

Llave selectora. C.

Funciona MOTOR 2.

0:2/0 MOTOR 1.
0:2/1 MOTOR 2.

—1B8 .
=IBI.| Presion que alcanza el compresor a la cual corta.
mg Duracion que permanece inactivo el compresor.

En el momento de arranque la presion tiene un valor de 0 PSI, alcanzando luego 60 PSI
debido al trabajo del compresor.
En ese instante se corta y no vuelve a funcionar hasta que el valor de la presién es de

20 PSI.

% FLOW. Caudal de planta. Consumo.

| [FAE

000

=[5k

0:2/2

0o

002

003

004

005

LED RUN

0:2/2
=

LED RUN

0:210

E
LED RUN

0212
e

L2 114
3£ 3 E

1115
L3 11/4
q

MOTOR 1

021

E
LED RUN

0:210
e

MOTOR 2

0213

E
MOTOR 1

0:21
a

LED C1

0:2/4

E
MOTOR 2

LED C2

CEND T




PRACTICO N° 15.

FLOWMETER 1
E1/05

FLOWMETER 2
1106

Batch Mix Simulator
FJ—__‘—_J—__! Enter|
030491%0 @
b
o|jojojo
0]0]0] o BN
\/C

QO run .
die @) Start
8 Full wi

PUMP 1
o2

0:2104

MIXER

itﬂ

FLOWMETER 3

HI-LEVEL

11104

LO-LEVEL
L1103

Input I:4 [0214H
input 3 [0000H
output 0:2 [00FTH.
Qutput 0:4 [DO00H

THERMOSTAT
k102

33

[:1/0 N.A. START.

1:1/1 N.C. STOP.

[:1/2 TERMOSTATO.

I:1/3 Sensor de Nivel Bajo. (se activa cuando
detecta la minima cantidad de liquido y
permanece activo hasta que el tanque se
vacia por completo).

I:1/4 Sensor de Nivel Alto. (se activa cuando
el nivel de liquido dentro del tanque alcanza el
nivel superior).

0:2/0 MIXER.

: 0:2/1 PUMP 1.
0:2/2 PUMP 2.
0:2/3 PUMP 3.
0:2/4 HEATER.
0:2/5 RUN.
0:2/6 IDLE.
0:2/7 FULL.
P02 =R Ech =
03 |1fE % 0214
s _%I‘Iﬁ’E OQg_
008 END | [




FLOWMETER 1

Batch Mix Simulator

=--F-~-] Enter|
00500 @
oo /3

O run
@ e Start
) Fun (@) stop

PUMP 1
0:2/01

1:1/05
g PUMP 2 \
FLOWMETER 2

0:2102

E 1:1/06 W

0:2104

0:2/00
11104
H LO-LEVEL
u 11103

Input 1:1 [0208H
Input 1:3 0000H
Output 0:2 |U0BTH
Output 0:4 [0000H

MIXER
HI-LEVEL

FLOWMETER 3

THERMOSTAT
102

34

Al presionar por un instante START se prende
la lampara RUN, se activan las bombas

PUMP 1y PUMP 2, al mismo tiempo los
medidores de flujo FLOWMETER 1y
FLOWMETER 2 incrementan a dos CTU

(C5:0 y C5:1 respectivamente) para controlar
gue al tanque ingresen 150 litros provenientes
de PUMP 1y 100 litros provenientes dePUMP 2.
Cuando ingresaron al tanque los 250 litros se
activan la lampara FULL y el mezclador MIXER
durante 20 segundos. El calentador HEATER

se pone en funcionamiento al completar la carga

y su apagado se da al alcanzar los 50° C. El tanque se vacia activando PUMP 3, la cual se
desactiva con el sensor LO - LEVEL. La lampara IDLE se activa cuando el tanque se esta
descargando. El ciclo reinicia autométicamente.

P Lap 2

000

001

003

004

o007

008

009

010

011

01z

013

T4:0TT
E

= [=]Es]
110 111 025 4
1 E 1 E B
P P
025 =
0:25 023  C50DN 0:211
E 3T 3£
0:25 023  C51DN 0:212
E 3£ 3£
1115 ——CTU
E Count Up [ p—
Counter cs.0
Preset 150 [DE—
Aoemn 0
1116 ——CTU
— E Conmt g Fou—
Counter c5:1
Preset 100 DT
Acomm 0
CS0DN  C51DN 027 r
E 1 E
| = P
—CENDJ
D -

020

E

C50DN  C51DN 0:2/4
E 1 E T
E =l
112 Q:2i4
E u
T4:0[DN 023
E L
E
13 Q23
(= U
023 0:2/6
=
=
T4:0/DM C5:0
E

|

RES
C5:1
RES

CEND |




0:2 1:3
A | <~ El
] o [l

H |« E
| 02 ]} Bl 03 |
o [

o
-

Tres salidas O:2/1; 0:2/2; O:2/3 al encenderse permanecen 2 segundos
en ese estado y luego se apagan.

0:2/1 se activa a través del sensor 1:1/1.
0:2/2 se activa a través del sensor |:1/2.
0:2/3 se activa a través del sensor 1:1/3.

Cada vez que se activa una salida un contador suma una instancia.
Cuando el nimero instancias llega a 5 se activa la salida O:2/4 por

5 segundos, luego se apaga y se resetea el programa. Solo se puede
activar de a una salida a la vez.

000

001

004

005

006

oo7

008

0oa

010

011

o [=] =
111 TA20T  T43TT  T440T 0:211
E 3T 3£ 3£ L
021 ——Ton
E Timez On Delay e —
Timex Td
Time Base 0.1 DN
Preset 20
Accum 0
T4:1DN 0:211
= il
1142 T&UTT  T430T  T440T 0212
E 3£ 3£ 3£ L
0212 ——Ton
E Timex On Delay e —
Timex T4:2
Time Base 0.1 DN~
Preset 20
Aecum 0
T4:2DM 0212
E U
1143 T&ATT  T&2TT  T440T 0:213
E 3£ 3£ 3£ L
0:2i3 ——Ton
E Timer On Delay FEH T ——
Timer T4:3
Time Base 01 —DH-
Preset 20
Accum 0
T4:3DN 0213
E i)
T4:1/DN ——CT
= Count Up o ——
Counter G50
T4:2/DN Preset 5 DHT—
Aecum 0
T4:3DN
C5:0/DN 0214
E L
| =
0:2i4 ——Tan
E Timex On Delay —cEr—
Timex T4
Time Base 01 DN
Preset 50
Aecum 0
T4:4DN 0214
E u
=
C5:0
RES
END 7]
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Por cada vez que se activa el pulsador I:1/0 se energiza de a una a la vez, 5 lamparas
siguiendo este orden O:2/0 — O:2/1 — 0:2/2 — O:2/3 — O:2/4.

El mismo pulsador es el encargado de resetear la programacion.

La secuencia se reinicia al presionar por sexta vez el pulsador.

o

11 0:2] 13 0:4]
o] oo | I |« [ m
o i | I | << [ i1
] - | [ 02 i el 0 | 02
oy 0 | H |+ E 03]
5% > I

—CTu

Count Up
Counter
Preset
Accam

==e=n |
T —
Lo

0:2/0

21

022

0:23

0:2/4

C5:0 4

RES)——|

9 LA 2:
1110
000 —
—w —
001 —— Equal
Somce  CH:0ACC
0
Senree B 1
0001h
— R ———
002 —— Eqal
Soce C5:0.ACC
0
Senrre B 2
0002h
—Eom
003 | Eqeal
Semce  CH:0ACC
0
Securce B 3
0003h
—mn
004 —— Equl
Somce  CH:0ACC
0
Somree B 4
0004h
— E
005 [——{ Equl
Somce  CEOACC
0
Somee B 5
0005h
CE0/IDN
008 E
007

CEND |




M Lap 2

ooo

001

002

003

004

005

Con dos pulsadores 1:1/0 y I:1/1 y aplicando la funcién AND se energiza la salida O:2/0 por
10 segundos y luego se apaga quedando reseteado el programa.

1110
hy

E

(Rl
L

|

T4:0DN
[

|
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PRACTICO N° 20.

Bottle Line Simulation

ABCAH

2D58H Q000H

Large Fill I

Small Fill

Run olof1]4 olof1]4 8
0|0 0|0 &ra
J% ® &tart WJUJDJDJ Small p
¢ ®stop  ® Enter OOED s DEE o
P Lap 2 = 5] ES]
111 110 0210 .
000 =l= =l= —"
Q210
0:210 111 ——ToH
001 E J E Timer On Delay —cE—
Time T40
Time Base 01 —DHT-
Preset 10
Aeemm 0
T40DN L1/ 1:1110 120011 0:2/0
002 E +F =T +F
118 BSL
0032 E Eit Shift Left [y
Fila #B3:0
Control RE:0 —CDH -
Eit Address 17
Length 32
BSL
Bit Shift Left BN
File #B3:2
Contral RE1 —DH-
Eit Address 118
Length 32
LM B2:25 0206
004 Limit Test £
Low L 2
Test  T4DACC
Bt u
High Lim 8
?
1119 B3.2/5 B307 027
ws —3 E = JEB—=
B307 028
LM B3:2/9 .24
006 Limit Test H—— E jp—
Lowl 2
Tet  T4DACC
High Lim 7
B3:2/9 023
007 E




oog

009

010

o

012

014

017

018

019

11113 —CTU
—3E Count Up s e —
Counter c50
Preset 6 —DH—
hccur 0
415 C5O0DN B34H 021
== == 3£
021
1115 021 83411 B3:4/0
1 E 1
| a1 |
83410
B340 915 B4
— E ==
c50
RES
LIM B35 B3R 0:2/5
i —F 3£
3
T4:0ACC
6
0200 022
3 E
1IN B3:215 0:2/9
Limit Tast £
2
Test  T40ACC
High Lim 5
110 02112
—E
—cu
L cow
0212 TOD
— E To BCD —
Soee  C51ACC
2
Dest 04
2
1M o2Mm
—d E
4CU;J
L conm
Q211 oD
— E To BCD —
Soree  CH2ACC
2
Dest 04
2
11113 0213
— E
4cu)J
L conm
0:213 ——TOD
— E To BCD 1
Somrce  CHI3ACC
?
Diest 04
?
1115  CSO0DN 0214
= q E
a1
—cu
D
0:2M4 ToD
—— E To BCD —
Souree  CE4ACC
?
Dest 04
?
CEHD T

39



40

PRACTICO N° 21.
Realizar la programacion Ladder que respete la siguiente secuencia.

20 0O | ® | Q| ®
021 O | O | ® | ®

22| O ] O | O | ®

0 10 20 30 40 (Segq.)
Una vez alcanzados los 40 seg. el ciclo se reinicia.

PRACTICO N° 22.
Tres salidas se activan teniendo como referencia un contador.
0:2/0 se activa cuando el contador esta en 0.
0:2/1 se activa durante el conteo.
0:2/2 se activa cuando el contador alcanza el valor de preset.
El contador C5:0 es activado por el pulsador I:1/0 para el conteo ascendente y I:1/1 para el
conteo descendente.
El acumulado del contador no deber& superar el valor de preset.

PRACTICO N° 23.

Por cada vez que se presiona el pulsador I:1/0 se activan de a una y en ese orden las salidas
0:2/0, 0:2/1, 0:2/2, O:2/3 las cuales quedan activadas.

Para apagarlas se seguira el mismo orden de encendido presionando el mismo pulsador
1:1/0. El ciclo se repite en el tiempo.

PRACTICO N° 24.

Presionando el pulsador I:1/0 se desactivan las salidas O:2/0 y O:2/1 y se activa la salida
0:2/2 en forma simultanea por un lapso de 5 segundos, volviendo luego al punto de partida.
Por cada 3 veces que se realice este proceso, el mismo no se podra volver a ejecutar
durante 1 minuto.

ToH CTT

—— Timer On Dielay L (EH ™ — — Conmt Tp | ron—
Timer Counter
Time Base —DH - Prasat DN
Preset oo
Aomim
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PRACTICO N° 25.
Presionando el pulsador I:1/0 se ejecuta la siguiente secuencia:

020 | QO [Q[O X | O
o2n | O | QXX |O|O

Tiempo 5seg. | 5seg. | 5seg. | 5seqg. | 5seq. | 5seq.
Repetir 2 veces.

%% |1/0 Repetir 2 veces.

Repetir 3 veces.

Antes de presionar el pulsador las dos salidas estan inactivas.
El proceso completo se realiza 3 veces y luego se detiene.

TON LIM CTT
Timer On Delay - EH " — —— Limit Test — — Count Up L oUT—
Timer Loear L Counter
Time Base DN - Preset DM
Preset Test Aomnm
Aomum
Hizh Lim

PRACTICO N° 26.
Tres salidas 0:2/0 (Luz Roja), O:2/1 (Luz Amarilla), O:2/2 (Luz Verde), respetan la siguiente
secuencia de activacion.

0:2/0 - 0:2/1 — 0:2/2

El primer paso se debera ejecutar 5 segundos después de haberse accionado el pulsador de
inicio 1:1/0.

Cada salida permanece activa 2 segundos y al desactivarse activa a la siguiente.

Cuando el total de las activaciones de O:2/0 + O:2/1 + O:2/2 = 7 (siete), y se cumple dicho
paso de la secuencia, el ciclo se detendra.

NOTA: cada activacion de cualquier salida representa una unidad.
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PRACTICO N° 27.

Al tanque llegan dos tipos de materiales Ay B a través de dos bocas de ingreso. El inicio del
ciclo se ejecuta a través del pulsador 1:1/10 que activa la indicacién Run O:2/0.

Cada elemento entrante es detectado por los sensores 1:1/0 e 1:1/1.

La capacidad de almacenamiento del tanque es de 50 (cincuenta unidades) sean del mismo
material o de la combinacion de los mismos.

Al producirse el llenado del tanque se activa la indicacion Full O:2/4 y se bloquean los
alimentadores a través de 0:2/1 y O:2/2 durante 1 minuto.

Transcurrido este tiempo el tanque debera ser recargado.

£ JE2
V@0 ®
.FULL
..t Py RUN
i%@ ‘;gf)‘%-*z
y ATy

PRACTICO N° 28.

Realizar la programacién Ladder para lograr que se enciendan tres luces pilotos por medio
de tres pulsadores como indica la tabla. Al dejar de accionar los pulsadores las luces
continuaran encendidas.

La luz amarilla puede estar encendida junto a la roja o a la verde pero la luz roja y la verde
nunca podran estar encendidas al mismo tiempo.

Todas las luces se apagan Uunicamente con el pulsador de parada I:1/3 que al accionarse
realiza la siguiente rutina:

Primero apaga la o las luces encendidas por 10 segundos.

Transcurrido ese tiempo enciende las tres luces pilotos por 20 segundos y luego se apagan.

ROJO (0:2/0) | AMARILLO (0:2/1) | VERDE (0:2/2)
1:1/0 s g0
1:1/1 ol 01|
1:1/2 S gl 02

1:1/3 PULSADOR DE PARADA
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SECUENCIADOR DE SALIDA.

EJEMPLO.

00
Sequencer Chatpant
File
Mlas)k
Dest
Control
Length

Position

L RN
— DN -

Por cada vez que se pulsa I:1/0 se desarrolla la siguiente secuencia:

PASO N° 1 0:2/0] 0:2/1]1 0:2/2]1 0:2/3] O:2/4
1 1 1 0 0 0
2 0 0 1 1 0
3 0 0 0 0 1
4 0 0 1 1 0
3 1 1 0 0 0
0: Desactivo.
1: Activo.
Seleccionamos Data Table.
0 TLP LegixPro Simulator -
File Edit Simulations Settings Comms  Help
D||W| & & (5[] o 2| ala)

|OFFLINE v||MoFarees -] [IKS

|N0 Edits J |F0rces DisabledJ :

Driver: G55 DOE-Link Mode: 1o User ] Bit VG Dass ] Input/ D“tp“tl E'J"“Pa'e] CD”—|—|‘ ’.
B3 - Binary Table @
114131211109 8 7 B B 4 3 2 1 0 =

B2:04 T« T« R T « Y« R < T« T TN < T« S < N« T O«
B31/ o o0 0 OO0 0 0 O QO 0 0 0O 0 0 0 @0
B3.2¢ 000 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0
B33/ 000 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0
B34/ 000 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0
B3:5/ o000 o0 0 0 o0 o0 0o o o o0 o0 oo o0 7
Radis |Binany - Table: |B3: Binay - =
Addess [ Symbol ||

N



B3 - Binary Table @
151413121110 9 8 ¥ BE 5 4 3 2 1 0 =~

B30/ oo 0o 0 0 0 0 o0 0 o o0 o o0 8 o oo |

B31/ o0 0o o o 0 o a0 o a0 o0 o 11

B2/ oo 0 o0 0o o o0 00000 1 1 oo

B33/ oo 0 0 0 o o0 o0 o0 o0 o0 1 o o0 o o

B34/ oo 0 o0 0o o o0 00000 1 1 oo

B35/ 0o m 0o oo o o0 o0 o0 o0 oo o 11 ¥

Radi |Binary - Table: |B3: Binary &

Address [ga.7s2 Spmbaol |
Binario Hexadecimal i
0000 |0 B3 + Binary Table @
0001 1 —
o010 |2 1141121109 872 6 6 HD@E 2 1 0)
zl:;; j B0/ o0 o0 0 0 0 0 0 0 0 @ o0 o o0 o oo |
0101 s B31/ 00 o0 o0 o 0 0 0 o0 0 o0 o0 o0 o 11
0110 6 B2/ oo oo oo o o0 o000 o 1 1 oo
?;;; ; B33/ oo o oo o o o0 o o0 o0 1 o o0 oo
1001 |9 B34/ o o oo o oo o0 a0 0 1 1 o o
1010 A B35/ o0 00 0 0 o0 0o 0 o o0 o0 o oo 191 7
1011 B
1100 |C B adix: i . - Bj
e adiz: |Binany - Table: |B3: Binany &
1110 E
111 |F Address [ga7.2 Symbaol |
Resolucién.
La lectura empieza de izquierda a derecha.

1000,1111
Conversion de Binario a Hexadesimal. ﬂ ﬂ
3
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Con doble clic sobre el Bit se
cambia de 0 a 1 y viceversa.

500

Sequencer Chatput

File
Mask

L CENT—
LD

Dast &

Control o

L—> R6:0

Length o

Pasition

> 0:2

Se agrupan de a 4 cifras.
Si algun Bit de la
columnaes 1 el
resultado es 1.

» Si Length =5 el reseteo es inmediato.
Si Length = 6 el reseteo tardara 2 segundos.
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PRACTICO N° 29.

Xl 00 | 00 |

A 01 ] o Il
Byl o | o A
ol O: | [ |«
e 0 | 3 04 |

o
=

0
DN~

=[5 /]

e —

CEND T

Por cada vez que se pulsa I:1/0 se desarrolla la siguiente secuencia:
0:2/0, 0:2/2, O:2/4, O:2/6, O:2/8, 0:2/1, O:2/3, 0:2/5, 0:2/7, O:2/9.

El ciclo se repite en el tiempo y en todo momento esta activada una salida.
Completar la tabla de valores y realizar la programacion aplicando la funcion Secuenciador

de Salida.
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0:2/0

0:2/4

0:2/5

O

O
N

\l
O
)
~
13

O

N
S~
©

O

O

O..

[EY
o

B3:0/

B3:1/

B3:2/

B3:3/

B3:4/

B3:5/

B3:6/

B3:7/

B3:8/

B3:9/

B3:10/

O|Oo|Oo|o|o|o|o|o|o|o|o

ol o] o] (o] (o] (o] (o] [o] (o] (o] (e

ol o] o] (o] o] (o] (o] [o] (o] [e] e

O|Oo|Oo|o|o|o|o|o|o|o|o

O|Oo|Oo|o|o|o|o|o|o|o|o

[l (o] o] o] (o] (o] (o] (o] [e] (e} [a] J)

ol o] o] (o] o] (o] (o] [o] (o] (o] (o]

ol o] (o] o] (o] | ] (o] (o] [} [} [a] e
ol | ol (o] o] (o] (o] (o) (e} [a] [a] [a] BN

ol o] o] o] (o] (e} | U] (o) [e] [} [a] Ne))

ol o] ] (o] (o] (o] (o] (o} [a] [a] [a] N6

ol o] o] (o] (o] (o] (e | ) [e] [a] [a] @

ol (o] o] (o] (o] (o] [e] (o} | _J [} [a] BV
ol (o] o] (o] | ] (o] (o] o] (o] [a] [a] §

ol o] (o] | _] (o] (o] (o] (o) [} [} [a] N

ol o] o] o] (o] (o] (o] (o) [a] | ) (o] No)

P Lap 2

ooo

110
2
E

Sequencer Cnatpat

File #B830
Mask 03FF
Des

t
Comtzal
Length
Pasition

h
2

= -5
| cmiy——| ~
| cowy-

CENDT| [
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PRACTICO N° 30.

Se desatrrolla la secuencia con duracion de 2 segundos en cada paso.

El ciclo se repite en el tiempo.

Completar la tabla de valores y realizar la programacién aplicando la funcion Secuenciador
de Salida.

0:2/0 | 0:2/]1 | 0:2/2

@ 0@

151141311211 |10 ]| 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0
B0/ JofO0O]J]O]JO]J]O]JOfOfO]JO]JOJOfO]J]O]JO]JO]O
B J]ofO0]J]O]JO]JO]JO]JOfO]JO]JO]JOfOf[fO|JO]JO]1
B2/ fofO0O]J]O]JO]J]O]JOfOfO]JO]JO]JOfO]JO]JO]1]O
B33 J]ofO0]J]O]JO]J]O]JOfOfO]JO]JOJOfO]J]O]1]0O]O

P Lap 2: = =

000 ™ WEN T—n“;oci‘mhy BN —— i

E
001 —T%I'uf':rr [ L [

File #B2.0
Mask 0007h
Deast 02
Comtrol RE:0
Length 3
Paosition o

(DN

002 CEND ]
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PRACTICO N° 31.

Se desarrolla la secuencia con diferentes duraciones en cada paso.

El ciclo se repite en el tiempo.

Completar la tabla de valores y realizar la programacion aplicando la funcién Secuenciador
de Salida.

0:2/0 0:2/1 0:2/2

@ OO

5 seq. 10 seqg. | 15 seg.
8 7 6 5 4 3 2 1 0
N7:0 B3:.0/ | O 0 0 0 0 0 0 0 0
N7:1 5seg. B3V [olololololololol1
N7:2 10seg. |B3:2/ | O ololO]oO Ol o0 1 0
N7:3 15seqg. |B3:3/ | O 0 0 0 0 0 1 0 0
B3+ Binary Table @
1514131211109 8 7 6 5 4 3 2 1 0 =~
B30/ o 0 0 0 0 0O 9 0 @ 0 0 0 0 0 oo _ |
B3:1/4 o000 0 0 0 0 o0 o o0 o0 o0 o0 o0 1
B3:2/ oo o0 o0 o0 0 o o oo aoa a0 1 0
B3:3/ oo o0 o0 o0 o0 0o o0 o0 o000l o0 0
B34/ o000 0 0 0O 0 0 0 0 o0 0 0 0 o0
B35/ o0 0 0 0 9 9 0o o @ o o o o0 o o T
Radix: |Binary - Table: B3 Binay = @
Addiess [ Symbal |
Mask: 0007h
Manejo de Tiempos.
B3+ Integer Table @ E3 - Integer Table @
Y alue = 1914131211109 & 7 6 5 4 3 2 1 0 =
W70 a N I« N« T« T R Y« Y« B N Y« Y« N « T B« W« N
M1 a0 Wl o oooo o oooo0oo0 11 oo 1 o
W72 100 WT.2¢ oo o0 o0 o o0 o000 1 1 ool oo
W73 150 W73 oo o0 o0 o o0 oo 1 ool ol1 10
W74 i} Wed/ 0o o 000 OO O O O O O O O O O
W75 i} Y INFR/  ©o 0o 0o 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0o o o T
Radix: |Decimal  » Table: |M7:Integer  w @ Radix |Binany - Table: |N7:Integer - @
Address Symbal | Address Symbal |

Mask: O0OF6h



001

002

T40MT

T4:0MT

——TON
Tirmer On Delay
Timer
Time Base
Preset
hzow
500
Sequencer Qutput - EN—
Fil: #83:0
Mask 0007h —CDN -
Deest 02
Ceatrol RE:0
Length 3
Pesition 0
500
Sequencer Cutput - EN—
Fil: #NT0
Mask 00F6h (DK~
Dest T4:0 PRE
Comtrol R6:1
Length 3
Position 0

CEHD |
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PRACTICO N° 32.

49

Programa Ladder para un semaforo de dos vias utilizando la funcion Secuenciador de Salida.
Los tiempos asignados a cada salida se representa en la tabla. El ciclo se repite en el tiempo.

500
—| Sequencer Chatput - ENT—
File
Mask )
Diast
Control
Length
Position
ROJO VERDE ROJO
(0:2/0) (0:2/1) (0:2/2) (0:2/1) (0:2/0)
21 seq. 5 seq. 15 segq. 5 seq. 6 seq.
VERDE ROJO
(0:2/6) (0:2/5) (0:2/4) (0:2/5)
15 seq. 5 seq. 27 seq. 5 seq.
3 Binary Table @
151413121110 8 8 7 6 65 4 3 2 1 0 <
B30/ o @ 0 0 0 0 0 90 0 @ 0 o0 0 o0 o o0 _ |
B3/ o oo oo o0 o aga 1l oo oo o0 1
B2/ o o o0 o o o o o o0 o1 oo o0 ol
B33/ o oo o o0 o0 o agaoal oo o1
B34/ o o o0 o o0 2 o o o0 oo 1 oo 1 o
B35/ o oo oo o0 o o aoalalo o
B3E/ o o o0 o o0 2 o o o0 oo 1 oo 1 o
Ba7/ o oo oo o0 o o0 o000l o o0 o1
B3E/ o o o0 o o o o o o0 o1 oo o0 ol hd

Radix: |Binary - Table: |B3: Binary  w @
Address Symbol |

Mask: 0077h
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B9 - Integer Table @ B3+ Integer Table @
Walue ] 1514131211109 &8 7 65 4 3 2 1 0 =~
W70 1] | |MNFEO¢ o0 0 0 9 Q0 9 0 0 9 0 0 0o o 0o oo |
FrR | 150 M7/ a0 o000 a0 a0l o a1 a1 1 a
Wy ] W72/ oo o0 o0 o0 o0 o000 o011 o010
T3 1a M73/ oo o0 o0 o0 o0 o000 0001 ol
M4 50 M744 oo 0 oo o000 o001 1 ool o
W5 150 M7:E! aooo0o0o o0 o0 o0 1o o1 o111 a
WY:E ] 7B/ ooo0o0o o0 o0 o000 o011 o010
T 1a M7 7/ o 0 0o 0o 000001 ol o
WY:8 ] -~ |NF8/ oo o0 o0 o0 0000 01 1 0 01 0 «
Radie |Decimal - Tahble: |M7:Integer = =] Radix: |Binary - Table: |MN7 Integer =
Address Symbol | Address Symbal |
Mask: 0O0BEh
PR = [=]Es]
T40DN — Y ]
000 (i Timer On Delay FCEND— &
Timmar T40
Tims Bas 01 DN
Dreset 0
o 0
T4OMT a0
001 —— E Sequencer Crutput —EN T ——
File #8320
Mask 0077h DK~
Dest 02
Comteal RED
Length 8
Fosition o
T4OMT ——sq0
02 —3 F Sequencer Output BN ——y
File #NT0
Mask 00BER —(DN -
Dest T4:0.PRE
Contenl R6:1
Length 8
Position 0
003 CENDTT]

PRACTICO N° 33.

Por cada vez que se pulsa I:1/0 se desarrolla la siguiente secuencia:
0:2/0, 0:2/2, O:2/4, O:2/6, O:2/8, 0:2/1, O:2/3, 0O:2/5, 0:2/7, O:2/9.

El ciclo es repetitivo y todas las salidas se apagan al mismo tiempo, 5 segundos después que
se activo la dltima (0:2/9).
Completar la tabla de valores y realizar la programacion aplicando la funcion Secuenciador

de Salida.

0:2/0

0:2/1

0:2/2

0:2/3

0:2/4

0:2/5

0:2/6

0:2/7

0:2/8

0:2/9

O

O

O

O

O




PRACTICO N° 34.

<

I:1
5o [
5o I
oy 0 |
5o [H
oo
oy s |
e o |
sl )7 |
Kom
Ko—
Ko—
{o—
<o EA
(o
5o §A
(o

0:2
a0 |
o Il
aall 02 ]
& [E
o
nal 05 ]
o @
ol 07 |
& [E
o IE
ol 10]
aali
o &
o KB
o 3
o 3

1:3
<o [
<o [
s i |
<o [H
<o
P |
el o |
<o [H
P ) |
o [E
o Hi
<o
<o A
s HF
sl |
s 3

0:4
aal 00 |
o I
&l 02|
-0 IE1
o I
a0 |
¢ @
ol 07|
& [
o [E
ol 10|
el 1]
¢ 3
o EH
o
o 3
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Se desarrolla de manera automéatica la siguiente secuencia:

1° Paso (0:2/0, 0:2/1, 0O:2/2, 0:2/3, 0:2/12, 0:2/13, 0:2/14, 0:2/15).
2° Paso (0:2/4, O:2/5, 0:2/6, 0:2/7, O:2/8, 0:2/9, O:2/10, O:2/11).
3° Paso (0:2/4, 0:2/5, O:2/6, 0:2/7, 0:2/8, O:2/9, 0:2/10, 0:2/11).
4° Paso (0:2/0, 0:2/1, 0:2/2, 0:2/3, 0:2/12, 0:2/13, O:2/14, O:2/15).
En los Pasos 1y 2 las lamparas se encienden y en los Pasos 3y 4
las lamparas se apagan.

Los Pasos 1y 2 tienen una duracion de 2 segundos.

Los Pasos 3y 4 tienen una duracion de 1 segundo.

Completar la tabla de valores y realizar la programacion aplicando
la funcion Secuenciador de Salida.
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Presionando el pulsador 1:1/0 se ejecuta la siguiente secuencia:
(0:2/0, O:2/3y 0:2/6) Paso 1
(O:2/6, O:2/7 y O:2/8) Paso 2
(0:2/0, O:2/4 y O:2/8) Paso 3
(0:2/0, O:2/1y O:2/2) Paso 4
(0:2/2, O:2/5y O:2/8) Paso 5
(0:2/0, O:2/4 y O:2/8) Paso 6

(0:2/0, O:2/3 y O:2/6) Se encienden en el instante en que se presiona 1:1/0.

Cada paso permanece activo 3 segundos y luego se desactiva, con la activacion simultanea
del paso posterior.

Para acceder al Paso 4 se deberan repetir en tres oportunidades la subsecuencia
conformada por los Pasos 1, 2y 3.

Una vez cumplido esta condicion se accede al Paso 4.

Para volver a ejecutar la secuencia se deberan repetir en tres oportunidades la subsecuencia
conformada por los Pasos 4,5y 6.

=

I:1 0:2 1:3 0:4
oo [ o il |- s [ |-
5o | |-¢- | | < |He- Aoz =] =]
cmfem|omlem| | [t = 1
o [H |-¢ [H << H |-+ @ 200 [
> o 6J<> o M o — E Junp ToSER. U3 '—
so @ o HEH|se i1 o E CEODN

LR
{o— o @ {0— o o0z —— F ’ETDSER U4 '—,
<o [H |- ||« [H [ E
<o @ |-e @ | @ | E
<o [ |-e HE | <> E | o mE
o 5 |- EE | <> 5O | K&
<o 5l |- Ell | <> il |-« Kl
<o §E |¢ HE|<> iE | o i
<o §E |¢ H |<o H | ¢ E
5o A ¢ A | i |- i
<o H e E|s> E |e |

003 CEND |




P ser 3
T40DN CE-fﬂQN T—TCg« Dh
000 famez Om Delay
- - Timer T4
Time Base
Preset
Accum
—LIn 0:2/0
001 Limit Test
Lowl 1
0001h
Test  T40ACC
0
High Lim 3
001Fh
—LIn
Limit Tst
Lowl
Tet  THDACC
0
High Lim
——LIM 0:203
002 |—— Limit Test
LowL 1
1h
Test  T40ACC
0
High Lim 2
001Fh
—Ln 02i4
003 | Limit Test
Lowl 61
003Dh
Test  T4DACC
0
High Lim 91
0058h
——LIM 02/6
004 Limit Test
LowL
Tast
High Lim 2
001Fh
——LIM
Limit Tast
LowL 21
001Fh
Test  T40ACC
0
High Lim
LM 027
005 —
3
001Fh
Test  T4OACC
]
High Lim 61
003Dh
——LIM 0.2/2
006 Limit Test
LowL 21
001Fh
Test  T40ACC
T4:0/DN —<TU
007 E Conmt Up —eut—
Counter C50
Preset 3 I
Je— 0
o008 CEND |
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P seR 4
T41DN  CE1/DN —Ton
000 £ J-£ Tirer O Delagy
Timer 41
Time Base 0.1
Preset 91
Acmm 0
——LIM o2/
001 Limit Test
LowL 1
0001h
Test  T41ACC
]
High Limn 3
001Fh
—LIM
Limit Test
Law L
Tast T4:1ACC
a
High Lim 91
005Bh
-LIM 021
002 Limit Test
LowlL 1
0001h
Test T41ACC
0
High Lim 31
001Fh
0212
ooz
Test T41.ACC
0
High Lim 3
001Fh
—LIM
Limit Test
LowL 31
001Fh
Test T41ACC
0
High Lim 61
—LIM 024
004 |— Limuit Test
Low L
Test T41ACC
0
High Lim a1
005Bh
——LIn 0215
005 |—— Limit Test
Lewr L 31
001Fh
Test T41.ACC
]
High Lim
—LIM 02/8
006 Livwit Test
Lowl 31
001Fh
Tast T41ACC
0
High Lim
—LIM
Lizit Test
LowlL
Test T41.ACC
0
High Lim 91
005Bh
T4:1/DN —<Tu
007 E Count Up —Ce——
Counter c51
Preset 3 DH—
Aecum 0
EQU C5:0
00s Equal RES
Sowrce  C51ACC
0 Ca1
Source B RES

009

3
0003h

END 2|
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